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Tegyük ismertebbé közösen 
a Sensodyne Pronamelt.

Első közös trnd-projektünkben rögtön egy nagy szájápolási 
márkával foglalkozunk: a Sensodyne-vel.

A Sensodyne márka a Sensodyne Pronamel fogkrém kifejleszté-
sével egy olyan problémát segít orvosolni, melyre idehaza eddig 
kevés fi gyelem irányult: ez nem más, mint a fogzománc kopása. 
Magas savtartalmú ételek fogyasztása esetén fogzománcunk 
felpuhulhat ― az emiatt bekövetkező kopását saveróziónak 
nevezzük. Ez ellen nyújt segítséget a Sensodyne Pronamel. 

Ennek a projektnek a keretében 1000 magyarországi 
trnd-partnerrel közösen próbáljuk ki a Sensodyne Pronamel 
fogkrémet. Segítségükkel barátaik és ismerőseik körében is 
ismertebbé tesszük azt, és lehetőséget nyújtunk kipróbálására.

Jó szórakozás lesz ― vágjunk is bele!

A projektben szeretnénk…

Mondd el a véleményed.

hogy 1000 trnd-partnerrel közösen kipróbáljuk a 
terméket, és megosszuk egymással tapasztalatainkat.

hogy még ismertebbé váljon a Sensodyne Pronamel 
termék, és minél több beszélgetést kezdeményezz 
róla, így a fontos háttérinformációkat, bennfentes 
ismereteket ― melyeknek birtokában vagy 
― barátaid, munkatársaid is megismerhessék.

ha minél több beszámolót és piackutatási 
kérdőívet sikerülne közösen összegyűjtenünk: 
Milyen tapasztalataid voltak, miközben 
a Sensodyne Pronamel fogkrémről beszéltél? 
Hány barátoddal beszélgettél róla? Ők hogyan 
vélekednek a saverózió veszélyeiről? 

megismerni a véleményedet a termékről. 

Próbáld ki.

Add tovább.

Számolj be róla.



A Sensodyne márka évtizedek óta az érzékeny fogak enyhí-
tésének szakértője. A márka először az Egyesült Államokban 
jelent meg éppen 50 évvel ezelőtt, 1961-ben a boltok polcain, 
mint a fogérzékenységet enyhítő mindennapi használatra alkalmas 
fogkrém.

Azóta a Sensodyne a világ egyik leggyorsabban fejlődő fogkrém 
márkája lett, és ― mint a fejlett országok nagy részében ― 
Magyarországon is a legtöbb fogorvos ezt a márkát ajánlja 
az érzékeny fogakra.

De hogy jön ide a saverózió? A saverózió következményeképp 
fellépő foganyagvesztés (a zománc kopása) egy lassú folyamat, 
melyet a helytelen étkezési és fogmosási szokások felgyorsítanak. 
Ennek az állandó saverózió általi, már visszafordíthatatlan 
kopásnak az első tapasztalható tünete a fogérzékenység lehet. 
Ám ha időben „kapcsolunk”, nem kell eddig eljutnunk!

Az érzékeny fogak fogkrém 
márkája.

Sensodyne Pronamel 
fogkrém.

A Sensodyne egyik exkluzív terméke a Sensodyne Pronamel 
mindennapi használatra alkalmas fogkrém, melyet kifejezetten 
a saverózióval szembeni védelemre fejlesztettek ki, speciális 
összetételének köszönhetően klinikailag bizonyítottan segít 
megszilárdítani a fellágyult fogzománcot.



A Sensodyne Pronamel ― melyet kifejezetten a saverózió elleni 
védelemre fejlesztettek ki ― különbözik más fogkrémektől.

Egyedisége speciális összetételének köszönhető: olyan klinikailag 
tesztelt tulajdonságokkal rendelkezik, melyek mind a saverózió 
elleni védelmet szolgálják.

Emellett pedig rendelkezik az általános fogkrémek nyújtotta 
előnyökkel is, így véd a fogszuvasodással szemben, segít, hogy 
az íny egészséges maradjon, és friss leheletet is biztosít.

Nincs olyan más szájápolási termék, mely képes lenne magában 
foglalni együttesen ezeket a tulajdonságokat.

Segít visszaerősíteni a 
felpuhult fogzománcot.

A Sensodyne Pronamel magas koncentrációjú és jól beépülő 
fl uoridot tartalmaz (1450 ppm nátrium-fl uorid). 

Fontos tudni, hogy nem csak a fogkrém fl uorid tartalma fontos, 
hanem, hogy ebből mennyi fl uorid tud beépülni a fogakba.

Ugyanis tények bizonyítják, hogy a fl uorid hatásos lehet 
a saverózió és a fogzománckopás előrehaladásának megállításában, 
a beépülő fl uorid segít visszakeményíteni a fogak felszínét, és 
így ellenállóbbá teszi a savas hatásokkal szemben.1 

Magas fl uoridtartalom.

1   Bartlett DW. Int Den J 2005; 55, 277-284
2    GlaxoSmithKline 2005-ös adat
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In vitro emberi zománc eróziót követően a visszakeményítés 
hatékonysága összehasonlítva más fogkrémekkel2 

Versenytárs fogkrém 
érzékeny fogakra

(polassium citrale/sodium
monofl uorophosphate)

(1450 ppm fl uorid)
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Az abrazivitás (fogorvosi szakkifejezés) a felületek dörzsö-
lés alatti kopását jelenti. A felpuhult fogzománc fogmosás 
közben dörzsölődik, emiatt pedig fokozottan kopik. 

Más fogkrémek olyan összetevőkkel rendelkeznek, melyek 
elősegítik a dörzsölést a lepedékek eltávolítása érdekében. 
Ezek az összetevők azonban ártalmasak lehetnek a felpuhult 
fogzománc esetében.

A Sensodyne Pronamel alacsony abrazivitású fogkrém, melynek 
használata csökkenti annak esélyét, hogy a felpuhult zománc 
lejöjjön a fogfelszínről a dörzsölés következtében.3

Rendkívül alacsony 
dörzsölő hatás.

3   Addy M. Int Den J 2005: 55; 261-267
4    GlaxoSmithKline 2005-ös adat

(REA: Relatív Zománc Abrázió)
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Vezető családi fogkrém márka

A Sensodyne Pronamel és más fogkrém abrazivitásának össze-
hasonlítása normál és savval előkezelt zománcon4 

Sensodyne
Pronamel
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A Sensodyne Pronamel-nek semleges a pH értéke (pH 7.1; 
pH 7.4  1:3 arányban nyállal oldódva). Így a Sensodyne Pronamel 
használata fogmosáskor nem segíti elő a zománc és a dentin 
oldódását, több más fogkrémmel ellentétben, melynek pH-ja 
nyállal oldódva is megközelíti a dentin oldódásához szükséges 
kritikus pH értéket (6.7). 

A fogzománc oldódása, felpuhulása pH 5.5 alatti savas értéknél 
következik be.

Semleges pH érték.

pH Eróziós potenciál

Szóda
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A projektben 
résztvevő trnd-
partnereink ezt 
az  ingyenes 
indulócsomagot 
kapják a projekt 
kezdetén.

Hogy kipróbálhasd közösen barátokkal, ismerősökkel, 
kollégákkal és családoddal:

•  1 x 75ml Sensodyne Pronamel fogkrém, saját 

felhasználásra.

•  Projektmenetrend brosúra ― a trnd általános szájreklám 

ösztönző dokumentuma ― mely  

tartalmazza a háttérinformációkat a Sensodyne Pronamel 

termékkel kapcsolatban, valamint   

rengeteg kommunikációt inspiráló ötletet.

•  30x Sensodyne Pronamel 20ml minta, melyeket 

továbbadhatsz ismerőseidnek.

•  30x Sensodyne Pronamel tájékoztató szórólap.

•  Piackutatási Kérdőívek (40 oldalas brosúra) a barátokkal 

és családdal folytatott beszélgetésekhez.

Indulócsomagod.

és családdal folytatott beszélgetésekhez.

Projektmenetrend.

Kicsomagolás és fényképek készítése.

Az első benyomásod.

Kicsomagolás: 
Amikor megkaptad az indulócsomagodat pakolj ki belőle nyugodtan mindent, és 
máris elkezdhetsz hasznos ismereteket és tapasztalatokat gyűjteni a 
Sensodyne Pronamel fogkrémről.

Fényképek készítése:
Segíts, hogy mi is részesei lehessünk a kicsomagolás pillanatainak, és csinálj 
rögtön pár fényképet. A projektről készült összes fényképedet csatolva elküldheted 
nekünk a beszámolóiddal együtt. Ehhez egyszerűen csak keress rá 
a www.trnd.hu/sensodyne-pronamel oldalra, és kattints a Beszámoló írása gombra.

Kipróbálás:
Próbáld ki a saverózióval szemben a Sensodyne Pronamel fogkrémet, és tudj meg 
minden hasznos háttérinformációt a termékről. Egy spontán látogatás barátaidnál, 
ismerőseidnél alkalmat adhat, hogy közösen próbáljátok ki a Sensodyne Pronamelt.

Nyitó felmérés:
Egy rövid kipróbálási fázis után szeretnénk minél több véleményt összegyűjteni: 
Milyennek találod a Sensodyne Pronamel terméket? A véleményedet nagyon 
egyszerűen megoszthatod velünk a Nyitó felmérés segítségével, melyről eMailen 
értesítünk, amint lehetőséged van kitöltésére.
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Még ismertebbé tenni a Sensodyne Pronamel fogkrémet.

Miután meggyőződtetek a Sensodyne Pronamel különlegességéről, segítsetek 
az összes résztvevővel közösen még ismertebbé tenni a terméket. Ehhez 
a barátaidnak, rokonaidnak és munkatársaidnak … 

•  … mesélhetsz a saverózióról és a fogzománc kopásának veszélyeiről.

•  … Sensodyne Pronamel termékmintákat adhatsz, hogy ők is kipróbálhassák 
a terméket.

•  … betekintést nyújthatsz a Sensodyne Pronamel fogkrém egyedi hatásáról és 
összetevőiről, valamint háttérinformációkkal láthatod el őket.

Készíts pár fényképet az alkalmakról, amikor közösen próbáljátok ki a Sensodyne 
Pronamel fogkrémet, hogy a felvételeket közös fényképalbumunkban tehessük 
közzé.
Bár számos módja van, hogy másokkal is megismertesd a terméket, a brosúrában 
további ötleteket találsz, hogyan adhatod át könnyedén ismereteidet a Sensodyne 
Pronamel fogkrémről.
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Beszélgetési beszámolók írása.

Azután, hogy mások is megismerhették a segítségeddel a Sensodyne Pronamelt, 
fontos, hogy tájékoztass minket is erről. Minden alkalommal, amikor barátokkal, 
ismerősökkel vagy kollégákkal beszélgettél a termékről, beszámolót írhatsz.

A beszámolókból arra vagyunk kíváncsiak, hogy hány barátoddal vagy 
ismerősöddel beszélgettél, és ők mit gondolnak, miket kérdeztek a Sensodyne 
Pronamelről. A beszámoló írása nagyon egyszerű: Menj fel 
a www.trnd.hu/sensodyne-pronamel oldalra. Kattints a Beszámoló írása 
menüpontra, és máris kezdheted megszövegezni üzenetedet.

A szájreklámról készült beszámoló alappillére a trnd-projekteknek, melyek akkor 
a legsikeresebbek, ha minél több beszámoló gyűlik össze trnd-partnereinktől, 
és így a GlaxoSmithKline, vagyis a Sensodyne Pronamel gyártója könnyebben 
fi gyelemmel kísérheti közös teljesítményünket.
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Az egyéni tapasztalatod a Sensodyne Pronamel fogkrémről.

Segíts nekünk a piackutatásban.

A projektek folyamán természetesen a Sensodyne Pronamellel kapcsolatos egyéni 
tapasztalataid is érdekelnek minket. Hogy a termékkel és a saverózióval kapcsolatos 
egyéni véleményedet megoszthasd velünk, töltsd ki a Projekt-félidei felmérést, 
melyet a Mytrnd felületen találsz majd.

eMailben értesítünk, amint erre lehetőséged van.

A Sensodyne Pronamel trnd-projekt hivatalos piackutatójává válhatsz! Az induló-
csomagban található Piackutatási Kérdőívekkel 20 barátodat, ismerősödet vagy 
munkatársadat kérdezheted meg a saverózió és Sensodyne Pronamel témakörben. 
Ez alkalom lehet arra is, hogy bennfentes ismereteidet megoszd velük.

Pontosabb információkat a Piackutatási Kérdőívekben találsz. A legjobban annak 
örülünk, ha sikerül minél több véleményt összegyűjtened, és így sok kérdőívet 
kitöltened!

5
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Záró felmérés.

Kíváncsiak vagyunk a tesztelési eredményeidre:
A projekt legvégén szeretnénk újból összefoglalni a véleményeiteket, javasla-
taitokat, valamint a Sensodyne Pronamel fogkrém és a saverózió veszélyeivel 
kapcsolatos szájreklám tapasztalataitokat. Ehhez egyszerűen csak töltsd ki 
a Záró felmérést, melyet a Mytrnd felületen találsz.

Amint erre lehetőséged van, természetesen időben értesítünk róla eMailen.

A projekt teljes ideje alatt a projektblogon beszéljük meg közösen a Sensodyne 
Pronamel fogkrémmel és a saverózióval kapcsolatos témákat.
www.trnd.hu/sensodyne-pronamel

A projekttel kapcsolatos kérdésekkel és javaslatokkal bátran fordulhattok 
hozzánk közvetlenül az eddie@trnd.hu eMail címen.
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Ahhoz, hogy valóban őszinte, nyílt és sikeres szájreklám 
valósulhasson meg, felállítottunk néhány játékszabályt. 
Számodra, mint a projekt résztvevőjének, kötelező az alapel-
veink következő pontjainak betartása.

Nyíltság.
trnd-partnernek lenni nem egy titkos dolog, nem titkos-
ügynököket alkalmazunk. Nem bújtatott reklámmal vagy 
a reklám egyéb, helytelen módjával foglalkozunk. Ezért minden 
trnd-partner számára, minden esetben kötelező megemlíteni, 
hogy a teszt termékeket a trnd által ismerték meg, és egy trnd 
szájreklám projektben vesznek részt. Semmi esetre sem szabad 
barátaidnak vagy ismerőseidnek eljátszanod valamit. Ugyanis 
nem egy ügynök vagy, aki az ajtón csönget, és el akar adni 
valamit. Légy nyílt és őszinte! Oszd meg saját véleményedet, és 
említsd meg a trnd-projektet!

őszinteség.
Tulajdonképpen magától értetődő, de manapság sajnos nem 
mindig bevett gyakorlat: csak az őszinte szájreklám működik. 
Ez azt is jelenti, hogy semmit nem szabad elhallgatnod és nem 
szabad túloznod. Egyszerűen csak oszd meg a véleményedet  
a barátaiddal és ismerőseiddel. 

Hallgass meg másokat.
A szájreklám természetesen nem arról szól, hogy Te elmondod 
barátaidnak, hogy mi-merre-meddig. Hiszen barátaidnak is 
lehetőséget kell adni arra, hogy — a veled folytatott beszél-
getésnek köszönhetően — saját véleményüket formálhassák 
a trnd-projektben szereplő termékkel kapcsolatban. Ezért 
örülünk annak, ha odafigyelsz rájuk, meghallgatod barátaid és 
ismerőseid véleményét, és azt továbbítod nekünk. 

trnd alapelvek.



A Sensodyne Pronamel fogkrém 

segít visszaerősíteni a savas 

ételek, italok fogyasztása 

következtében felpuhult 

fogzománcot, így segít megóvni 

fogainkat a saverózió okozta 

visszafordíthatatlan kopástól.

A mondat, amit szeretnénk, 
ha továbbadnál: …

Íme néhány tipp, ahogyan megoszthatod barátaiddal, 
ismerőseiddel azokat a háttérinformációkat és bennfentes 
ismereteket, melyekre szert tettél:

Az a legjobb, ha hagyod, hogy barátaid és ismerőseid maguk 
győződjenek meg a Sensodyne Pronamel előnyeiről úgy, hogy ők 
is kipróbálhatják a terméket a minták segítségével. Így lehetőség 
van további vélemények megismerésére, és még több fi gyelem 
irányul a saverózió felé.

Amikor beszélgetések közben savas ételekről, fogápolásról, 
fogérzékenységről esik szó, ajánlani tudod a Sensodyne Pronamel 
fogkrémet, mely segítséget nyújt a saverózióval szemben.

Készíts egy fi nom, gusztusos délelőtti gyümölcstálat a kollégáidnak, 
amiből közösen csipegethettek. Evés közben elmesélheted nekik, 
hogy ilyen magas savtartalmú ételek fogyasztásakor felpuhul 
a fogzománcunk, és a saverózió miatt közvetlenül ezután semmi 
esetre se mossanak fogat, mert csak dörzsölnék és koptatnák a fog-
zománcukat. Ajánld nekik a Sensodyne Pronamel fogkrémet, mely 
segíti a fogzománc visszakeményítését, és egy óra elteltével bátran 
moshatnak vele fogat, mert dörzsölő hatása is alacsony. Kínálj nekik 
Sensodyne Pronamel termékmintákat, hogy ők is kipróbálhassák 
a terméket, és ne felejtsd el megemlíteni a trnd-projektet.

Ha étteremben vagy barátaiddal, és fi nom borokat fogyasztotok, 
megemlítheted nekik a magas savtartalmú italok okozta saveró-
ziót, valamint ajánlhatod nekik a Sensodyne Pronamel fogkré-
met, mely segíti a fogzománc védelmét a saverózióval szemben. 
Amellett, hogy segítséget nyújtasz nekik, a közeletekben ülő  
ismeretleneknek is fontos és hasznos információt adhatsz át 
a szájhigiéniával kapcsolatban. Itt se felejtsd el megemlíteni 
a trnd-projektet.

Ne felejtsd, hogy saveróziót a fentieken túl szénsavas üdítők, 
saláták és egyéb savas ételek, italok fogyasztása is okozhat.

Ötletek az információk 
átadására.

egy gusztusos gyümölcstál 
a kollégáknak

egy kellemes éttermi 
borkóstolás a barátokkal



Fogaink felszínét kemény fogzománc borítja. Azonban 
magas savtartalmú ételek és italok fogyasztása közben 
felpuhulhat és visszafordíthatatlanul elkophat. Itt tudhatsz 
meg többet erről a folyamatról.

Savas ételek és italok fogyasztása közben a fogzománc átmenetileg 
felpuhul és veszít ásványianyag-tartalmából, ezt nevezzük 
saveróziónak. A fogzománc normál állapota természetes úton, 
a nyál savközömbösítő hatására helyreáll, és fokozatosan 
visszakeményedik. 

A modern táplálkozási szokások, és legfőképp a magas savtar-
talmú ételek és italok (pl. gyümölcslevek, szénsavas üdítők, 
borok) gyakori fogyasztása esetén azonban nincs elegendő 
idejük fogainknak az étkezések közötti regenerálódásra. 

Az elkopott fogzománc már nem építhető vissza, a fog állománya 
megváltozik, külső megjelenése romlik, elsárgul, sőt, a fogak  
érzékennyé is válhatnak.

A saverózió.

A saverózió nem új keletű probléma. Korábban — a fogápolás 
hiánya és a fogszuvasodás miatt — az emberek hamarabb 
veszítették el természetes fogaikat, emiatt nem volt elég idő 
az erózió kialakulására. 

Mára a megfelelő szájhigiénia fenntartása alapvető szükségle-
tünk. Vigyázunk fogainkra, hogy életünk végéig megtarthassuk 
őket. Emiatt, valamint a fogászati tudomány előrehaladásának is 
köszönhetően a természetes fogazat tovább megőrizhető, de így 
hosszabb ideig is van kitéve koptató hatásoknak, legfőképp 
a saveróziónak, mely — a fogszuvasodás mellett komoly 
szájhigiéniai problémaként — előtérbe lépett.

Fogyasztási szokásaink megváltozása szintén okozhatja a fogak 
kopását. Modern stílusú étrendünk jelentős részét teszik ki magas 
savtartalmú ételek és italok (gondoljunk csak az egészségesebb 
táplálkozásból eredően a gyümölcsök, valamint népszerűségük 
miatt a szénsavas üdítők fogyasztásának emelkedésére).

Egy tanulmány alapján napi 1 liter üdítőital fogyasztásával, pár 
év alatt 1 mm zománcot veszíthetünk a fogainkról.5 

A saverózió új probléma?

5     Hughes JA, West NX, Parker DM et al. Development and evaluation of 
a low erosive blackcurrant juice drink 3. Final drink and concentrate, 
formulae comparisons in situ and overview of the concept. J Dent 1999 
27:345-350

Fogzománc

Fogállomány

Fogideg



A saverózió előrehaladottabb hatásait sokszor már csak 
későn vesszük észre, a fogak károsodásának egyértelmű 
jeleiből. 

•  Ekkorra az elülső fogak áttetszővé válhatnak a harapó élek 

környékén.

•  A fogakon sötétebb sárga elszíneződés látható, ami maga 
a kilátszó fogállomány.

•  A fogéleknél apró repedések és érdesség jelenik meg. 

•  A fogfelszín, illetve a fogélek legömbölyítettnek tűnnek.

•  A fogak túlérzékenysége is egyre fokozódhat, ahogy a fogál-
lomány minél jobban kilátszik. Ettől éles fájdalom jelentkezhet 
forró, hideg vagy édes ételek és italok fogyasztásakor.

•  A fogak rágófelületén kis bemélyedések jelenhetnek meg — 
ebben a szakaszban a tömések kiemelkedhetnek.

A saverózió visszafordíthatatlan folyamat, a fogzománc kopását 
már nem lehet helyreállítani. Az előrehaladott állapotban fogászati 
beavatkozással lehet a fogállomány védelmét biztosítani: 

•  a fogorvos fogtömést, kerámiahéjat vagy koronát alkalmazhat
 a fog korábbi színének és alakjának helyreállítására. 

Súlyos esetekben a saverózió által okozott károsodás miatt 
a fogat ki kell húzni!

A saverózió hatásai és 
következményei.

•  Szoktál időnként enyhe fájdalmat érezni hideg vagy forró étel/

ital fogyasztásakor?

•  Fogaid enyhén áttetszőek vagy üvegesek a metszőéleknél?

•  Szoktál rendszeresen bort vagy szénsavas üdítőitalt 

fogyasztani? 

•  Sok gyümölcsöt fogyasztasz?

•  Van savtúltengésed vagy gyomorbetegséged?

Ha bármelyik kérdésre igennel válaszolnál, beszéld meg 
fogorvosoddal, hogy fogaidon észrevehetők-e a saverózió jelei. 
A fogorvos speciális lámpával világíthatja meg a fogat, mellyel 
egyértelművé válik, hogy a zománc megfelelő vastagságú-e.

A fogak első ránézésre 
egészségesnek tűnhetnek. 

A fogorvos azonban egy 
speciális eszközzel feltárhatja 
a zománc elvékonyodását.

Számodra is veszélyt  
jelenthet a saverózió.



Íme néhány tipp, hogyan védheted fogaidat a saveróziótól és 
a fogzománc kopásától.

Ügyeljünk rá, hogy a savas ételek/italok minél kevesebb ideig 
érintkezzenek a fogainkkal, ne öblögessünk, kortyolgassunk 
sokáig magas savtartalmú italokat a szánkban.

Ajánlott étkezések után savsemlegesítő ételek fogyasztása (pl. 
tejtermékek), vagy nyálfokozó cukorkát, rágógumit bevenni.

Savas ételek és italok fogyasztása után lehetőleg legalább 
egy óráig ne mossunk fogat. Ilyenkor van ugyanis leginkább 
felpuhulva a fogzománc, és dörzsölésével akaratlanul károsítjuk 
a fogainkat.

Puha sörtéjű fogkefével finoman, de alaposan mossunk fogat. 
Ilyen fogkefe például a Sensodyne Pronamel fogkefe is.

Használjunk alacsony dörzsölő hatású, semleges pH-jú, magas 
fluoridtartalmú fogkrémet. Ilyen a Sensodyne Pronamel, 
amely kifejezetten segíti a saverózió által felpuhult fogzománc 
visszaerősítését.

Emellett  elhanyagolhatatlan a rendszeres fogorvosi vizsgálat. 
Évente legalább egyszer keressük fel fogorvosunkat, akkor is, ha 
nem tapasztalunk semmiféle problémát!

Mit tehetünk a saverózió 
megelőzése érdekében?

Tudtad hogy ...

… a Sensodyne reklámfilmekben valódi fogorvosok mondják el 
véleményüket a termékről?

… hogy a fogorvosok önként jelentkeznek, hogy részt vehesse-
nek a reklámban?

Bennfentes információk:  
A fogorvosi reklámfilmekről.

1

2

3

4

5

6

… a szereplésért nem kapnak külön jutalmazást, csupán praxis-
ból kieső idejük kerül kompenzálásra?

… hogy nem betanult szöveget mondanak el, hanem spontán, 
saját szavaikkal fogalmazzák meg a véleményüket, és a kérdé-
seket is interjú közben hallják először?

… a reklámfilmek forgatása valóban a fogorvosok saját 
rendelőjében zajlik, nem pedig külön stúdióban?



A Sensodyne Pronamel (75ml) mindennapi 
használatra alkalmas fogkrém, mely speciális 
összetevőinek köszönhetően segítséget nyújt 
a saverózióval szembeni védelemben.

A Sensodyne Pronamel Whitening (75ml) 
fogkrém amellett, hogy a saverózió és 
a fogzománc kopása ellen fejlesztették ki, 
a fogak fehérítésében is segítséget nyújt. 

A Sensodyne Pronamel szájvíz (250ml) napi kétszeri használata 
segít megvédeni fogainkat a fogszuvasodástól és a saveróziótól. 

A Sensodyne Pronamel 
termékcsalád.

A Sensodyne Pronamel fogkefe puha, elvékonyodó sörtéi 
és zselépárnás feje kíméletes a felpuhult fogzománchoz.

A saverózió okozta fogzománckopás minden korosztály 
számára problémát jelent, így a gyermekek fogait is veszélyez-
teti. Mivel a kicsik ételeiben fokozottan szerepelnek gyümölcsök 
és gyümölcslevek, a fogzománc felpuhulása és ennek okán 
bekövetkező kopása elleni védekezés a szülők feladata. 

Ügyelni kell rá, hogy a gyermekek ne szürcsölgessék, kortyolgassák 
sokáig a szájukban a savas italokat, emellett pedig célszerű 
kiküszöbölni, hogy fogat mossanak 1 órán belül a fogyasztásuk 
után. 

Tanácsot kell kérni a fogorvostól a helyes fogmosási technikát 
illetően, és rendszeresíteni a napi kétszeri, két-két percig tartó 
fogmosást, melyet fi gyelnek a felnőttek. 

Javasolt olyan fogkrém választása, mely kifejezetten a gyerme-
keknél előforduló saverózió elleni védekezést szolgálja. 

Sensodyne Pronamel Junior.

A Sensodyne Pronamel Junior (50ml) mindennapi 
használatra alkalmas fogkrém 6 éves vagy annál idősebb 
gyermekek számára lett kifejlesztve, hogy segítse 
a felpuhult fogzománc visszaerősítését, ezáltal pedig 
védelmet nyújtson a saverózió ellen.



Tények és Számok.

Sensodyne Pronamel.

Használd mindennapi fogkrémként naponta 2-3 alkalommal.

A hétköznapi ételekben pl. egyes gyümölcsökben, italokban pl. a narancslében vagy a borban 
lévő savak kioldhatják az ásványi anyagokat a fogakból. Ezáltal a fogzománc felpuhul, így 
fi zikai behatások következtében (pl. fogmosás) könnyebben elkopik.

A fogzománc elvékonyodásának első tapasztalható jele lehet, hogy a fogak érzékenyen reagálnak 
hideg, meleg ételek és italok fogyasztásakor.

A Sensodyne Pronamel fogkrém rendszeres használata segít megvédeni a fogakat a saverózi-
ótól és az annak következtében fellépő visszafordíthatatlan fogkopástól.

A Sensodyne Pronamel fogkrém kifejezetten érzékeny fogakra lett kifejlesztve, tehát tartal-
maz fognyaki érzékenységet csökkentő összetevőt is.

Űrtartalom: 75ml

Kapható 2007 tavasza óta 

Ajánlott fogyasztói ára: 999 Ft 
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